
「 911真相究明国際会議 」 ア ン ケ ー ト 

911真相究明国際会議実行委員会 2008.11.3 

 

１．このイベントを何で知りましたか？ 

 
  □友人･知人から（直接,メール,手紙他） □置きチラシ □メイリングリスト □ホームページ 

  □マスコミ（具体的に：          ） □きくちゆみから（直接、メール、ブログから）  

□その他（           ）  

 

２．一番印象に残った内容は何ですか？ 

 

（          ） その理由は： 
 

３．参加費は？（購入チケットは？ □一般 □学割 ／  □前売り券 □当日券） 
 
  □高すぎる（いくらならいいか：     円）  

  □妥当である                        

  □安い・お得だ 

 

４．今後911真相究明に協力いただけますか？（複数可）はい、の方は以下にお答え下さい 

 
□イベントに参加  □周りの人に伝える  □関連情報収集に協力  

 □運営・その他の協力をしたい（具体的に得意分野など：                 ） 

□その他（                                      ） 

 

５．ご感想、ご意見など、ご自由にお書きください。 

 

                       →スペースが足りない場合は、裏面にお願いします 

 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 
今後、関連イベントの案内を送ってもよろしいですか？ よろしければ、以下にご記入お願
いいたします。（個人情報は、厳重に管理いたします。本件のご案内以外には使用いたしません。） 
 
性別：□女□男 年齢：□10代  □20代  □30代  □40代  □50代  □60代  □70代以上 
 
 
氏名：           Ｅメール：         ＠                          
ﾌﾘｶﾞﾅ                 メールアドレスは，はっきりと書く様お願いいたします。 
 
 
住所：〒                                        
 
電話：           ＦＡＸ：           
 

ご協力ありがとうございました！  
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第2回911真相究明国際会議　アンケート結果　（回答者数：１７６名）

１）このイベントを知ったきっかけ

友人・知人から 43

置きチラシ 6

メイリングリスト 5

ホームページ 32

メルマガ・ブログ 3

マスコミ（週間金曜日等） 4

東京平和映画祭関係 4

ゆみさんブログ/講演会 61

ベンジャミン関係 3

ミクシー 2

その他 10

無回答 3

回答数 176

※ゆみさん関係が最も多く（ブログ等）

　全体の35％

　次いで皆の口コミ　24％

　意外と多かったのがホームページ

　関係、ブログを併せて20％。

※チラシ配布数：　22,000枚

※事前に取り上げられたマスコミ：

　新聞：東京スポーツ新聞

　雑誌：週刊金曜日、財界

２）一番印象に残った内容は？　

911とつくられる戦争ゆみさん 8

対テロ戦争と金融危機 青木氏 2

童子丸氏講演 24

グリフィン博士　基調講演 35

ベンジャミン氏の話 9

藤田議員の話 9

パネルディスカッション 25

その他 5

無回答 66

回答数 183

その他、意外と多かったのは、

会場にこれだけこのテーマで

関心の多い方がいるという事実

が印象的だったという答え。

●回答者　性別 　●回答者　年齢

友人・知人か
ら


24%

置きチラシ

3%


メイリングリ
スト


3%

ホームページ


18%


メルマガ・ブ
ログ


2%


マスコミ（週
間金曜日等）


2%


東京平和映画
祭関係


2%


ゆみさんブロ
グ/講演会


35%


ベンジャミン
関係


2%


ミクシー

1%


その他

6%


無回答

2%


8�

2�

24�

35�

9�

9�

25�

5�

66�
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911とつくられる戦争ゆみさん�

対テロ戦争と金融危機 青木氏�

童子丸氏講演�

グリフィン博士�基調講演�

ベンジャミン氏の話�

藤田議員の話�

パネルディスカッション�

その他�

無回答�

女性

32%


男性


無回答

7%


28�

41�

36�

24�
27�

20�

25�

30�

35�

40�

45�



2 / 3

　※40・50代が最も多かった。10・20代が、70台以上の方の数より少ない。

３）参加費（チケット）　

高すぎる 46

妥当である　（満足） 109

安い・お得だ（満足） 6

無回答 15

回答数 176

※今回の「高すぎる」26％は多い！？

　今回満足している人、65％は、

　ちょっと少ない？

ちなみに映画祭では「高すぎる」は５％、

　満足している人が　約90％。

回答者のチケット購入の種類は

一般 152

学割 10

前売り券 105

当日券 14

無回答 8

回答数 289

　※回答者の大半が一般の前売り券

（5,000円）

「高すぎる」いくらくらいなら？

2000円 7

2500円 2

3000円 24

3500円 1

4000円 5

回答数 39

※3,000円位が良いという方が

　圧倒的に多かった。

＜価格に関するコメント＞ ・「妥当である」の回答者は、当日券の方にもいる。

・「内容から考えると妥当、それにしても高い」という意見が多い。

・「妥当だが安くすればもっと人が来たのではないか」との意見も。

・内容を短くしたり、経費を下げ、安くしてほしいとの意見も多い。

４）今後の911真相究明への協力は？（複数回答あり）

イベントに参加 124

周りの人に伝える 134

関連情報収集に協力 29

運営その他を協力したい 18

その他 23

無回答 11

回答数 339

2000円

18%


2500円

5%


3000円

61%


3500円

3%


4000円

13%


男性

61%


5� 6�
9�

0�

5�

10�

15�

10代
 20代
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 50代
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 70代以上
 無回答


29


18


23


11


関連情報収集に協力


運営その他を協力したい


その他


無回答


高すぎる�
26%�

妥当である�
（満足）�
62%�

安い・お得
だ（満足）�
3%�

無回答�
9%�
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※具体的に協力したい内容例

・翻訳

・企画・運営

・宣伝

・何でも協力、等

どこから来たか？

東京 61

神奈川県 21

埼玉県 12

千葉県 12

その他（茨城、静岡、大阪） 16

無回答 54

回答数 176

124
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 160


イベントに参加


周りの人に伝える


東京

34%


神奈川県

12%


埼玉県

7%


千葉県

7%


その他（茨城、静岡、
大阪）

9%


無回答

31%
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第1回東京平和映画祭�アンケート結果�（回答者数：173名）

1）この平和映画祭を知ったきっかけ
友人・知人から 92
チラシ 21
メール 29
ホームページ 19
マスコミ（ラジオ） 5
マスコミ（雑誌） 1
マスコミ（新聞） 4
ゆみさんの講演会 5
その他 12
無回答 2

回答数 190
※チラシ配布数：2万枚
※取り上げられたマスコミ：
�新聞：東京新聞、信濃毎日、アクト、
����フェミン、地球環境市民新聞
�ラジオ：NHK、TBS
�雑誌：クーヨン、アネモネ、アゴラ、
����人間家族、いつでも元気

2）今回見た映画�（複数回答可）�
マルディエム 53
ヒバクシャ 99
ヤカオランの春 113
教えられなかった戦争 129
テロリストは誰？ 140
チベットチベット 98
無回答 3

回答数 635
※アンケート回答者の内、
�6本全て見た方は、24名

3）一番印象に残った映画
マルディエム 13
ヒバクシャ 26
ヤカオランの春 20
教えられなかった戦争 25
テロリストは誰？ 64
チベットチベット 48
無回答 34

回答数 230

友人・知人から�
48%�

チラシ�
11%�

メール�
15%�

ホームページ�
10%�

マスコミ（ラジオ）�
3%�

マスコミ（雑誌）�
1%�

マスコミ（新聞）�
2%�

ゆみさんの講演会�
3%� その他�

6%�

無回答�
1%�

53�

99�

113�

129�

140�

98�

3�

0� 50� 100� 150�

マルディエム�

ヒバクシャ�

ヤカオランの春�

教えられなかった戦争�

テロリストは誰？�

チベットチベット�

無回答�

13�

26�

20�

25�

64�

48�

34�

0� 10� 20� 30� 40� 50� 60� 70�

マルディエム�

ヒバクシャ�

ヤカオランの春�

教えられなかった戦争�

テロリストは誰？�

チベットチベット�

無回答�
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4）映画の入場料(3000円)について
高すぎる 21
妥当である 121
安い・お得だ 25
もっと高くてもいい 3
無回答 3

回答数 173

※12％（高すぎる）以外の人は、
�入場料を納得している。

4-2）いくら位が妥当か？
1500 4
2000 10
2500 1
3000 121
3500 1
4000 1 ・妥当であるの回答者は、必ずしも複数見た人達だけではない。
5000 1 ・学割の設定を多くの学生またはそれ以外からも提案。

回答数 139 ・残り1~2本の時点での入場に、割引をして欲しいという声。
＜意見＞
・ほぼ満員という結果が、妥当であったともとれる。もしもっと安かったら、会場に入りきらなかった。
・割引は残り1本でも良いのでは。その場合人気のある映画は最初の方にすればよい。
・不公平だという意見に対し、映画ごとに取るという案もある。その場合入場料1000円くらいにして、作品の都度
�人を出し入れして、各回500円ずつ取るとか。手間はかかる。

5）映画を見終わって感じたこと
知らないことが多かった 75
知ることが出来て良かった 126
ショックで絶望した 12
ショックだったが何かを
やらなければと思った 75
具体的にすぐ何かを始めたい 28
その他 22
無回答 7

回答数 345

●回答者�性別

�●回答者�年齢

高すぎる�
12%�

妥当で
ある�
70%�

安い・お得だ�
14%�

もっと高くても
いい�
2%�

無回答�
2%�

75�

126�

12�

75�

28�

22�

7�

0� 50� 100� 150�

知らないことが多かった�

知ることが出来て良かった�

ショックで絶望した�

ショックだったが何かを�
やらなければと思った�

具体的にすぐ何かを始めたい�

その他�

無回答�

女性�
32%�

男性�
61%�

無回答�
7%�

5� 6�

28�

41�
36�

24�

9�

27�

0�

5�

10�

15�

20�

25�

30�

35�

40�

45�

10代� 20代� 30代� 40代� 50代� 60代� 70代以上� 無回答�



10代 5
20代 6
30代 28
40代 41
50代 36
60代 24
70代以上 9
無回答 27

●性別
女性 56
男性 108
無回答 12

回答数 176
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